

楼顶掉“炸弹” 咱得躲着点

随便一块水泥就有巴掌大,居民们担心砸伤人

□本报记者 侯艳艳 实习生 赵颖
qlwbhyy@vip.163.com

读者热线点题>>

近日,芝罘区阳光富景小区9号楼附近突然成了居民们眼中的危险地带,楼顶上接二连三掉下巴掌大的水泥块,这可吓坏了楼上的居民,很多人不愿再冒险走楼下的小路。居民们希望相关单位赶紧来修理下裂缝的楼顶,消除安全隐患。

记者调查>>

记者来到芝罘区阳光富景小区9号楼看到,该楼东侧的小路已经被拉上红线,禁止居民靠近。在居民楼东侧的小路上,三四块水泥散落在地上,水泥块差不多有成人巴掌大小。

楼上的一名居民捡起地上的水泥块,放在小路绿化带旁的水泥台上。居民茅先生指着楼顶探出的外墙告诉记者,水泥块都是从6层

楼楼顶探出的外沿掉落的。“这么大大个儿的水泥块从楼顶掉下来,万一砸到头可是太危险了。”茅先生说道。

记者看到,该楼东侧墙面上张贴了4张提示,提醒居民因楼上往下掉石头,请绕道而行。

记者随后来到旁边单元楼的顶楼,从东侧窗户向楼顶望去,探出的外墙边缘已经参差不齐,可以看到边缘的水泥块已经掉落。其他没有掉落的墙体已经有多处出现了长二三十厘米的裂缝,墙体被水浸透,可能是早晚时分气温较低,不少裂缝下还有一根根冰凌。

记者随后拨打了开发商客服热线,工作人员称对墙体裂缝维修的事并不知情。

记者又联系到小区物业公司负责人,负责人介绍,物业公司对墙体掉水泥块的事情也十分心急,不少业主已经联系了他们。该负责人称,他已经联系到小区开发商,开发商称会尽快派人到小区进行维修。



▲楼顶墙体裂缝让人看着更揪心。

▲这么大的水泥,万一砸着人咋办。记者侯艳艳 摄

第二届山东省百姓品酒大赛烟台站比赛如期举行

6名选手将参加下轮角逐

□记者 王永军 实习生 贺南林 报道

本报3月25日讯 23日上午,由山东省轻工业协会、山东省糖酒副食品商业协会、齐鲁晚报共同举办,山东省白酒品牌推进委员会承办的“第二届山东省百姓品酒大赛”烟台站的比赛在塔山欢乐谷酒店正式启动。比赛的前6名选手将赴济南参加下一轮的角逐。

不到9点,很多选手已经赶到现场,他们之间不时交流着品酒的心得。不少选手都是一大早就往比赛现场赶。一位莱阳的选手为了参加品酒大赛,更是很早就从家里出发,成为第二个到达现场的选手。

上午9点30分,品酒大赛正式开始。比赛伊始,来自山东烟台酿酒有限公司的品酒师王文彬首先为大家讲了一些基础的品酒知识。王文彬介绍说,品酒一般分为3个步骤,首先是看色,其次是闻香,然后是品尝。

王文彬还为选手们介绍了几个品酒的小妙招,比如在看色的时候可以把手帕纸展开,用来鉴别酒色的差别。在品尝的时候,舌尖比较敏感,主要感受的是甜味,舌两端感受的主要是酸味,舌根主要感受的是苦味。

在烟台站的比赛中,本报从几百名报名参赛的选手中甄选出了30名选手,他们分别进行了香型、酒度差、品质三个环节进行角逐。比赛用酒



参赛选手在闻香辨酒。记者 王永军 摄

是由烟台汾华商贸提供的汾酒和山东烟台酿酒有限公司提供的调制样酒。

30名选手在前两轮的表现其实挺不错,在最后品质量的环节中,参赛选手就明显看出水平良莠不齐,很多人的成绩并不是很理想。

上午10点30分左右,本次品酒大赛正式结束。比赛结束后,还有选手在向专业品酒师请教专业的品酒知识。

本次比赛的前6名选手将有机会赴济南参加下一轮的角逐,本报将会进行电话通知。

现场唯一女选手孙子焱

不光爱品酒还爱酿醋

在本次比赛中,有一个选手比较特殊,她就是51岁的孙子焱。她是本次比赛的唯一一名女选手。说起参加品酒大赛的原因,她兴奋地告诉记者,自己平常就特别爱品尝各种酒,看到本报的报道后,就立马打电话报了名。

在比赛中,她显得和别的选手不大一样。在品香环节中,她别出心裁地把酒洒一点在自己的手腕上进行品香,样子很是认真。在酒度差和品质环节,她也显得很郑重,一丝不苟,然后填写答卷。

比赛结束后,很多选手都已经

离开了现场,她还在向品酒师王文彬问个不停。在得到细致的解释后,她露出了满意的笑容。孙子焱告诉记者,她平常还特别喜欢酿醋,家里吃的醋都是她自己酿出来的。

本报记者 王永军 实习生 贺南林

男科名医会诊月 还剩最后6天

男科疾病病因复杂多样,一直困扰着男性同胞,成为众多男人的难言之隐。有些人辗转不同医院,始终没能治愈疾病,甚至加重病情。究其原因,是因为有些医院治疗不专业、不规范、不标准,导致病情每况愈下。正是因为这种情况,此次烟台北大医院开展的“春风行动·男科名医会诊月”才会得到如此多的关注。

虽然活动已近尾声,但患者就诊量依然居高不下。由此可以看出,烟台地区的男科疾病发病率高出全国水平,由于之前很大一部分男科患者找不到合适的就医渠道,导致即使知道身体已经不适也只能无奈地选择一忍再忍,一拖再拖。作为老百姓的健康保卫者,这让每一家医院都感到责任深重而道远,因为这关系到每一个家庭的幸福。

据笔者了解,此次“春风行动·男科名医会诊月”公益活动开展到这个月底,也就是说,在家门口看北京专家的活动还剩6天。

在男科门诊就诊的患者中,大部分病情经过专业的系统治疗都有痊愈的希望。男性由于有“性丑”的心理误区,不愿到医院就诊,专找一些私人门诊和江湖游医,不但花了冤枉钱,还有了“抗药性”,延误了病情。如此下去,不仅加重了患者的经济负担,而且再就医时给自身的治疗也带来了麻烦。

烟台北大医院男科专家提示:正确认识和及时、规范治疗是治愈男科疾病的关键!(预约就诊专线:2989999)

山东省烟台市福山区永安街115号住宅一套司法拍卖公告

受法院委托,定于2013年4月12日上午10时以下标的依法按现状在福山区人民法院高瞻法庭以传统竞价方式进行公开拍卖,公告如下:

一、拍卖标的:位于烟台市福山区永安街115号1号楼3单元501号住宅一处,房产建筑面积为75.86㎡,房产证号为:烟台福改字第05430号。评估价格为:425007.93元。竞买保证金为人民币5万元。二、拍卖标的展示时间、地点:自公告之日起,在标的所在地现场展示。三、竞买登记手续办理:竞买人应在2013年4月11日11时(到账为准)前将保证金缴至法院指定账户,并于2013年4月11日下午15时前凭保证金收据及有效证件到烟台市福山区人民法院执行局办理竞买登记手续(签订竞买协议等)并携带前述

资料到拍卖公司办理相关手续,方可取得竞买资格,逾期不予办理。四、特别说明:1、标的现有居住人,拍卖成交后,委托法院不负责交付,由买受人与所有权人自行协商解决;2、标的面积最终以国土房管部门确权为准。若有出入,拍卖成交价款以及拍卖佣金不予调整。3、标的评估价格不包含房屋装修;4、标的办证、过户及移交时所涉及的相关税、费、土地出让金及标的所涉及的欠费均由买受人承担。联系电话及联系人:0535-6203248 13583531666 姜先生 公司地址:山东省烟台市芝罘区大马路111号虹口宾馆1号楼 山东正和拍卖有限公司 2013年3月26日